Informace uchazečům o zaměstnání – ochrana osobních údajů             v souladu s GDPR k vypsanému výběrovému řízení


Informujeme, že v rámci výběrového řízení bude naše organizace Domov pro seniory Třebíč, Koutkova – Kubešova, p. o., se sídlem Koutkova 302, Třebíč 674 01,  IČ 71184538, tel 568 821 301, www.dpstrebic.cz zpracovávat osobní údaje za účelem výběrového řízení na pracovní pozici 

[bookmark: _GoBack]SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/PRACOVNICE
Osobní údaje budeme zpracovávat pouze v rozsahu nezbytném pro provedení opatření zahrnující vzájemná jednání a vyhodnocení ze strany naší organizace před případným sjednáním pracovní smlouvy.
Mezi tyto zpracovávané osobní údaje patří jméno, příjmení, datum narození, bydliště, e-mailová adresa, telefon, vzdělání a dosavadní pracovní zkušenosti. Osobní údaje budeme zpracovávat pouze po dobu výběrového řízení, které nepřekročí 3 měsíce. Při zpracování osobních údajů dostatečně zabezpečíme jejich ochranu a nebudeme je předávat žádné jiné právnické ani fyzické osobě. V souladu s příslušnými právními předpisy rovněž informujeme, že uchazeč o zaměstnání má právo na přístup k osobním údajům, požadovat opravu, výmaz nebo omezení zpracování osobních údajů a právo vznést u naší organizace námitku ohledně zpracování osobních údajů. Státním dozorovým úřadem pro oblast ochrany osobních údajů je Úřad pro ochranu osobních údajů, na který se můžete obrátit se stížností.  




K tomuto postupu potřebujeme Váš písemný souhlas. V případě souhlasu vyplňte níže uvedené a zašlete zpět.
Souhlasím se zpracováváním  mých osobních údajů (viz výše uvedené) za účelem vypsaného výběrového řízení po dobu 3 měsíců.

Datum: 

Jméno, příjmení: (hůlkovým písmem)
Podpis:

